M O R A SCHAAK

M = MIDDEN, O = ONTWIKKELING,

R = ROKADE, A = AANVAL

WIT EN ZWART SPELEN OM BEURT (ELK 15 ZETTEN)

PUNTENVERDELING:

TOTAAL ZWART:

PION MIDDEN
=>2 PUNTEN
ONTWIKKELING
=>6 PUNTEN
ROKADE
=>2 PUNTEN
TORENS
VERBONDEN
=>1 PUNT
GEWONNEN
PUNTEN:
=>1 PUNT

TOTAAL:
12 PUNTEN

TOTAAL WIT:
PION MIDDEN
=>2 PUNTEN
ONTWIKKELING
=>6 PUNTEN
ROKADE
=>2 PUNTEN
TORENS
VERBONDEN
=>1 PUNT
GEWONNEN
PUNTEN:
=>1PUNT

TOTAAL:
12 PUNTEN

STUKKEN ONTWIKKELD? =>1 PUNT PER STUK

TORENS s DAME D7
MET BEREIK LOPERS E7,G4
PAARDEN C6,F6 6 STUKKEN => 6 PUNTEN

TORENS VERBONDEN?
=>1 PUNT
ZWART: 1PUNT
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PIONNEN IN HET
MIDDEN (d4-e4-e5-d5)?
=> 2 PUNTEN PER PION

2 PUNTEN
2 PUNTEN

| ZWART :
-WIT:

\ 1\

ROKADE UITGEVOERD?
=> 2 PUNTEN

> ZWART: 2 PUNTEN
WIT: 2 PUNTEN

v

GEWONNEN
PUNTEN:

WIT: ‘

(1 PUNT)

ZWART: 8

(1 PUNT)

A 4

STUKKEN ONTWIKKELD? => 1 PUNT PER STUK

TORENS VERBONDEN? TORENS o DAME B3
=>1PUNT MET BEREIK LOPERS D3,F4
WIT: 1PUNT PAARDEN D2,F3 6 STUKKEN => 6 PUNTEN




